
Připraveni na cokoli.
Jakmile jednou usednete za řídítka modelu TRACER 7 GT,

uvědomíte si, že přesně tento motocykl nutně

potřebujete. Všechno na tomto dynamickém

a univerzálním motocyklu jsme navrhli tak, abyste měli

bezkonkurenční požitek z jízdy. A jakmile se rozjedete,

budete mít jistotu, že s tímto sportovně-cestovním

motocyklem nové generace bude vaše každá jízda stejně

vzrušující a nezapomenutelná, jako když jste si vyjeli

poprvé.

Výjimečnost tohoto motocyklu spočívá v tom, že dokáže

fungovat jako sportovní motocykl a zároveň na dlouhé

vzdálenosti nabízí funkce skutečného cestovního

motocyklu. A ať už si vyjedete „okolo komína“ nebo do

dálav, do města i na širou silnici, tento stroj je postaven

tak, abyste si každý den vyplavili adrenalin a vykouzlili si

široký úsměv na tváři!

Nenajdete jiný motor, který by se aspoň vzdáleně vyrovnal

motoru CP2 modelu TRACER 7 GT o objemu 689 ccm,

který splňuje normu EU5. Jakmile ucítíte záběr lineárního

přenosu točivého momentu a zažijete vzrušující

zrychlení, už nikdy nebudete chtít jinak. Kompaktní…

Citlivý točivý moment motoru CP2

splňující normu EU5

Nejlehčí ve své třídě, nejlepš í poměr

výkonu a hmotnosti

20litrové boční kufry

Vyš ší a š irš í cestovní štít

Speciální design, pohodlné sedlo

špičkové kvality

Nastavitelné přední a zadní odpružení

Odlehčená poloviční kapotáž s agresivní

maskou

Nezávislost na dlouhých cestách

Dva LED projekční světlomety, obrysová

světla a směrová světla

Multifunkční LCD displej
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podvozek zajišťuje snadnou ovladatelnost a stabilitu při vysoké rychlosti. A se všemi funkcemi

cestovního motocyklu a palivovou nádrží pro dlouhý dojezd je to motocykl, který vás nezklame v

žádné situaci.

TRACER 7 GT je čistokrevný sportovně-cestovní motocykl, který nabídne skvělý požitek z jízdy na

dlouhé vzdálenosti. Tento nejlehčí sportovně-cestovní motocykl ve své kategorii je vybavený bočními

kufry o objemu 20 litrů, vysokým štítem a pohodlným sedlem, vám poskytne dokonalou kombinaci

vzrušujícího výkonu, snadné ovladatelnosti a vynikajících cestovních schopností.

TRACER 7 GT je poháněn vynikajícím motorem CP2 o objemu 698ccm CP2 EU5 s vysokým točivým

momentem a klikovým hřídelem crossplane od společnosti Yamaha (jedním z nejúspěšnějších

a nejoblíbenějších motorů všech dob) a je určen pro jezdce, kteří si chtějí užít stejně jako vy vzrušení ze

sportovního motocyklu v kombinaci s dlouhým dojezdem,  exibilitou ve městě a velkou měrou

komfortu.

Dvojité LED světlomety a kapotáž nové generace zajišťují motocyklu TRACER 7 GT dynamický

a agresivní vzhled, který ho odlišuje od ostatních motocyklů v této kategorii. Díky nejlepšímu poměru

výkonu a hmotnosti ve své třídě, agilnímu podvozku a velkému jízdnímu komfortu je tento motocykl

skvělým způsobem, jak vyrazit na město a objevovat nové životní cesty.
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